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A jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. 

évi CXXVII. törvény előírásai alapján a magánfőző a desztillálóberendezés feletti 

tulajdonszerzést, valamint a bejelentett adatokban történt változást az azt követő 15 napon 

belül köteles bejelenteni a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz. Az 

önkormányzati adóhatóság a bejelentésről értesíti a vámhatóságot és a bejelentéssel érintett 

másik önkormányzati adóhatóságot. 

 

A magánfőzött párlat utáni adózás szabályai 2016. január 1. naptól jelentősen módosultak az 

alábbiak szerint: 

 

A tárgyévben előállítani tervezett magánfőzött párlat előállításához az előállítást megelőzően 

párlat adójegyet kell beszerezni a vámhatóságtól. Az önkormányzati adóhatóságnál regisztrált 

magánfőző jogosult párlat adójegy beszerzésére. 

 

A vámhatóság a párlat adójegyet a párlat adójegy értékének megfizetését követően bocsátja az 

igénylő rendelkezésére, feltéve, hogy az igénylő az önkormányzati adóhatóság által regisztrált 

desztillálóberendezéssel rendelkezik. A párlat adójegy igénylése és rendelkezésre bocsátása 

az igénylő választása szerint papír alapon vagy elektronikusan történik.  

 

A párlat adójegy a beszerző magánfőzőt egy liter magánfőzött párlat tárgyévi előállítására 

jogosítja. A párlat adójegy 700 Ft értéket képvisel, egy liter 42 térfogatszázalékos tényleges 

alkoholtartalmú párlat adótartalmát figyelembe véve. A magánfőző tárgyévi első 

beszerzésekor legalább 5 párlat adójegyet szerez be és tárgyévben legfeljebb 86 darab párlat 

adójegyet szerezhet be és legfeljebb ennek megfelelő mennyiségű párlatot állíthat elő. 

 

A desztillálóberendezés feletti tulajdonjogról a bejelentési kötelezettséget, valamint a 

bejelentett adatokban történt változás bejelentési kötelezettségét továbbra is az önkormányzati 

adóhatósághoz kell teljesíteni az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített 

nyomtatványon. 
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